

سرپرست گمرک آبدان گفت: در چهار ماه نخست امسال ۱۰ هزار و ۳۹۹ تن کالا به ارزش ۱ میلیون و ۸۸۹ هزار و ۷۳۷ دلار از گمرک آبدان صادر شده که از نظر ارزشی ۲۳ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش داشته است.

حسب گماردی با بیان این مطلب افزود: در این مدت اهرار و ۳۳۳ تن کالا به ارزش ۱۹ میلیون و ۲۰۳ هزار و ۹۲۰ دلار از این گمرک وارد کشور شده که از لحاظ وزنی ۲۳ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش داشته است. وی خاطر نشان کرد: در چهار ماهه استوار میزان ترانزیت خارجی ۱۱۳ تن کالا به ارزش پنج میلیون و ۳۷۱ هزار و ۹۱۶ دلار بوده که از لحاظ ارزشی ۳۳ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش داشته است.

۱۳ هزار بنگاه اقتصادی متخلف شناسایی شد

بازرسان سازمان حمایت مستقر در سازمان‌های بازرگانی سراسر کشور طی هفته گذشته بیش از ۱۳ هزار بنگاه اقتصادی متخلف را شناسایی کردند. به گزارش روابط عمومی سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان، در راستای کنترل بازار جلوگیری از افزایش قیمت‌ها و نظارت بر عرضه کالاها و ارائه خدمات توسط بنگاه‌های اقتصادی، بازرسان سازمان‌های بازرگانی سراسر کشور در هفته گذشته با گسترش فعالیت‌های نظارتی خود ۱۳۶۶ واحد صنفی، بهداشتی، تولیدی، ترافیکی و غیره را مورد بررسی قرار دادند. در این میان تعداد ۲۳۳۲ واحد متخلف را به اتهام کارفرمایی، کسر حقوقی و تقلب علم درج قیمت، عدم صدور گواهی، امتناع از عرضه کالا، عرضه خارج از شبکه توزیع و... شناسایی و پس از تشکیل پرونده‌های جداگانه جمعا به ارزش کل بیش از ۱۱ میلیارد و ۶۹۰ میلیون ریال جهت رسیدگی و صدور رای به هیات‌های رسیدگی به تخلفات صنفی و شعب تعزیرات حکومتی معرفی کرده.

پودر شونده گران نشود

تا زمانی که کارخانه‌های تولیدی پودرهای شونده محصولات جدید خود را با مواد اولیه بدون پاره تولید نکرده‌اند، اجازت هیچ نوع افزایش نرخ را ندارند. یک مقام مسئول در وزارت بازرگانی در گفت‌وگو با مهر، با اعلام این مطلب اظهار داشت: تا به امروز خبر حذف پاره پودر شونده پودرهای واحدهای تولیدی و توزیع اقدام به افزایش نرخ این کالا کرده اند که این کار تخلف محسوب می‌شود. این منبع آگاه تصریح کرد واحدهای تولیدی برای افزایش نرخ پودرهای شونده موجود در کارخانه‌ها باید میزان پاره آن را محاسبه کرده و با کاهش آن از حساب مطالبات پاره کارخانه‌ها نسبت به افزایش نرخ پودر شونده اقدام نمایند.

رییس اتاق تهران با بیان اینکه منطقه خلیج فارس در حال تبدیل شدن به منطقه آزاد تجاری است. عنوان کرد: استراتژی تجاری تسری اساسی خواهد داشت، چرا که آینده اقتصاد براساس استراتژی تجاری در حال شکل‌گیری است بنابراین چنانچه استراتژی خود را استراتژی تجاری قرار دهیم می‌توانیم از فضای ایجاد شده استفاده مطلوبی داشته باشیم. جیحی ال‌سی‌اچ، رییس اتاق بازرگانی تهران، در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه آینده اقتصادی دنیا بر اساس استراتژی‌های مبتنی بر توانمندی‌های بافعل است، عنوان کرد: دنیا بر اساس انرژی و گاز

شورای زنان بازرگان اتاق ارک تشکیل شد

شبنم آفر- اتاق بازرگانی و صنایع و معادن اتاق پس از اتاق‌های بازرگانی فارس و گلستان، سومین اتاقی بود که با دعوت از شورای روسای زنان بازرگان اتاق تهران، خواهان تشکیل شورای زنان بازرگان ارک شد. در این نشست بازرگانی که تمامی ۴۷ زن دانشه کارت بازرگانی از اتاق ارک حاضر شده بودند تا در نخستین اختیارات هیات رییس شرکت و نمایندگان خود را انتخاب کنند، اما فعال‌ترین زنان در حوزه‌های صنعت و بازرگانی استان مرکزی حضور جدی به هم رساندند و پیش از آغاز انتخابات به بیان مشکلات بخش خصوصی در این جلسه که با غیبت رییس اتاق بازرگانی ارک همراه بود، سیدهدیه فاطمه میمنی، رییس شورای زنان بازرگان اتاق تهران و دو تن از اعضای هیات ریسه این شورا اعلام جلسه را عهده‌دار شدند. میمنی هدف از تشکیل شورای زنان بازرگانی ارک را یافتن حلقه‌های گمشده بازرگانی زنان استان مرکزی دانست و گفت: ارک به عنوان یکی از قطب‌های صنعتی کشور پس از استان‌های فارس و گلستان به منظور تشکیل این شورا اعلام آمادگی کرده است. شورای زنان بازرگان استان فارس پیش از دو ماه است که ماهیت حقوقی پیدا کرده و شورای زنان بازرگان استان گلستان نیز در نیمه تیرماه تشکیل شده است. مشاور رییس اتاق بازرگانی ایران در ادامه ایجاد فرست‌های سازماندهی شده برای زنان صنعتگر و بازرگان کشور را به منظور دستیابی به جایگاه مناسب در اقتصاد کشور از دیگر دلایل تشکیل این شورا دانست. وی خاطر نشان کرد: در فضای اقتصادی کشور زنان همواره فرصت‌های آزمون و خطا داشته‌اند و این شورا در حالت استتار تا این فضا برای زنان صنعتگر و بازرگان کشور فراهم آورد. وی برگزاری هایشان‌ها و سیمناها و کارگاه‌های آموزشی، برگزاری

دو صد صادرات فرش

در ادامه این نشست اکرم رحمتی، تولیدکننده و صادرکننده فرش دستباف در جماعه منطفق‌ای و بین‌المللی را از راهای گسترش روابط زنان بازرگان کشور دانست. وی گفت: صادرات فرش در کشور در شرایط زود که بر سر می‌رود و به دلیل قیمت بالای فرش ایرانی عرضه رقابت تنگ شده است. رییس شورای زنان بازرگان اتاق تهران در این باره گفت: حضور فرش‌های هنری، چینی و افغانی با نقش‌های ایرانی که غالبا از کیفیت پایین‌تر برخوردار هستند، بازاریهای جهانی را اشغال کرده و عامل تنگی عرضه رقابت در بازار جهانی برای فرش دستباف ایرانی شده است. این در حالی است که فرش ماشینی نیز در داخل همین شرایط را ایجاد کرده است.

معاون وزیر بازرگانی: تاجار کشور رتبه‌بندی می‌شوند

معاون وزیر بازرگانی از بازرگانی صدر کارت بازرگانی با این تغییر بعد از دو دهه صورت می‌گیرد و اگرچه جدید، در جهت ارتقای توانمندی تاجار خواهد بود به نحوی که در تمدید کارت‌های بازرگانی، آموزش به عنوان یکی از اولویت‌ها منظر قرار گرفته تا دانش تاجار از تقابلی. مهدی قنبرستانی در گفت‌وگو با «مهر» تصریح کرد: از سبوی دیگر، بحث رتبه‌بندی تاجار و بازرگان مطرح می‌شود که البته این موضوع به صورت پایلوت اجرایی شده و بر این اساس، دانش‌آنان کارت بازرگانی به هنگام تمدید کارت بازرگانی به پیشینه سابقه خوش حساسی، اقدام می‌شود با صنعت‌های اقتصادی و نیز حضور در کمیسیون‌های اقتصادی اتاق بازرگانی رتبه‌بندی می‌شوند. رییس کل سازمان توسعه تجارت ایران گفت: رتبه‌بندی در وضعیت فعلی

نگرانی از واردات فرش افغانی



مقیمی افزود: علمای در صدد دریافت مجوز برای واردات فرش افغانستان به ایران و صادرات مجدد آن با شناسنامه ایرانی هستند که به سرعت باید جلوی چنین اقداماتی گرفته شود. مشاور رییس اتاق بازرگانی ایران ادامه داد: چنین مشکلاتی باید از سوی اتاق ایران به عنوان پارلمان بخش خصوصی پرداخت و گفت: صادرات فرش در کشور در شرایط زود که بر سر می‌رود و به دلیل قیمت بالای فرش ایرانی عرضه رقابت تنگ شده است. رییس شورای زنان بازرگان اتاق تهران در این باره گفت: حضور فرش‌های هنری، چینی و افغانی با نقش‌های ایرانی که غالبا از کیفیت پایین‌تر برخوردار هستند، بازاریهای جهانی را اشغال کرده و عامل تنگی عرضه رقابت در بازار جهانی برای فرش دستباف ایرانی شده است. این در حالی است که فرش ماشینی نیز در داخل همین شرایط را ایجاد کرده است.

معاون وزیر بازرگانی: تاجار کشور رتبه‌بندی می‌شوند

دریافت کارت، عادی تلقی می‌شوند و بر اساس یک دوره زمان‌بندی شده و به امتیازهای کارت تفرقی و برز دست می‌یابند. غضنفری خاطر نشان کرد: این طرح در حال شکل گیری در یک مجرای مشورتی بین اتاق‌ها و سازمان توسعه تجارت است، برای تأیید نهایی به هیات وزیران و در صورت موافقت دولت، کار را برسر انجام و بازرگانان بسیاری به روان می‌کنند، چرا که به نفع تمامی مستکفاهای سازمان توسعه تجارت است. سبوی توسعه تجارت در مرحله اول این کارت به خودی توسعه تضمین برای دریافت خدمات نیست، اما این موضوع که برای گرفتن این رتبه، صحنه بزرگ رقابت اقتصادی ایجاد می‌شود خود موضوع مثبتی است، چرا که باعث می‌شود تمامی تاجار در یک فضای رقابتی قرار گیرند و در این فضا، برترین‌ها امکان

رییس اتاق تهران: کاهش نرخ ارز به زیان صادرکنندگان است

کلیدی در پی خواهد داشت. به گفته او تغییر نرخ ارز در حوزه صادرات سرمایه‌گذاری، قیمت‌های داخلی و کاهش تورم از گذران است، بنابراین ایجاد موضوع بسیار وسیع است و با طی کردن این مسیر می‌توان موضوع را پایدار کرد. رییس اتاق تهران با اشاره به ویلنسی بوجه کشور به درآمد‌های نفتی و ارزی اظهار کرد در چنین شرایطی کار خود را از ۲۰۰۰ تومان با کمتر برسد اولین نتیجه آن آثار بوجهی خواهد بود.

مناطق آزاد

سرمایه‌گذاری ۵۰۰ میلیون یورپی آلمان در کیش

سازمان منطقه آزاد کیش و شرکت MRK آلمان تفاهنامه ۵۰۰ میلیون یورپی برای اجرای زیرساخت‌های این جزیره به امضا رساندند. به گزارش اداره کل امور فرهنگی و روابط عمومی سازمان منطقه آزاد کیش، این تفاهنامه میان مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش و رییس گروه سرمایه‌گذاری MRK آلمان به امضا رسید. مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در مراسم امضای این تفاهنامه با اشاره به اینکه توسعه پایدار و موزون لازمه جزیره کیش است، افزود: برای تحقق این هدف جذب سرمایه‌گذاری خارجی یکی از سیاست‌های اصلی منطقه آزاد کیش است. وی در خصوص امضای تفاهنامه با شرکت آلمانی MRK نیز خاطر نشان ساخت: سرمایه‌گذاری این شرکت آلمانی در زمینه‌های ساخت و ساز، تفریحات و خدمات فرودگاه، تأسیسات بندری و بندرگاه توسعه شهری، تأسیسات آب و فاضلات و احداث مرکز نمایشگاهی در کیش است. به گفته مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش این شرکت آلمانی همچنین برای اجرای زیرساخت‌های توسعه جزیره هندرابی حدود ۵۰۰ میلیون یورو سرمایه‌گذاری در نظر گرفته است. در این مراسم رییس گروه سرمایه‌گذاری MRK آلمان، جزیره کیش را یک منطقه بسیار زیبا، آرام با ظرفیت و توانمندی بسیار بالا در امر گردشگری توصیف کرد و گفت: توسعه گردشگری بدون انجام زیرساخت‌های لازم میسر نخواهد بود. وی با اشاره به مذاکرات برای اجرای اسناد مفاد این تفاهم نامه طی مقدماتی آینده صورت می‌پذیرد ابراز امیدواری کرد میزان سرمایه‌گذاری شرکت MRK آلمان در ایران افزایش یابد. شرکت آلمانی MRK تاکنون قراردادهای بزرگی از جمله قرارداد ۷/۵ میلیارد یورپی برای ساخت تونل فرودگاه و همچنین خط آهن چنودر- گرگان با مسوولان اقتصادی کشورمان به امضا رسانده است.

پل خلیج فارس با ۵۰۰ میلیون یورو ساخته می‌شود

جرج جابع ارتباطی خلیج فارس در کمیسیون زیربنایی و محیط‌زیست دولت تصویب و به زودی در جلسه هیات دولت مطرح می‌شود. مهندس محمد اصغری، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم در گفت‌وگو با خبرنگاران ضمن بیان این مطلب گفت: شبکه جامع ارتباطی خلیج فارس شامل احداث پل خلیج فارس به طول ۲۶۶۰ متر و عرض ۲۲ متر، احداث خط ریلی از اسکله شهید رجایی و از پل خلیج فارس به اسکله کاهه، احداث اتوبان خلیج فارس و از لافق به اسکله کاهه و توسعه و تجهیز اسکله کاهه است. وی ادامه داد: احداث این طرح بزرگ و ملی که از زوئی میرینه مردم این دیار است موجب تحریک اقتصادی و رونق به مناطق آزاد کشورها خواهد شد. می‌شود. وی با اشاره به آثار مثبت این طرح تصریح کرد: رونق ترافیکی کالا از جنوب به شمال از جمله کشورهای آسیای میانه با جمعیت بالغ بر ۴۰۰ میلیون نفر، ایجاد پارادایز کالا در اسکله کاهه، توسعه صادرات و واردات مجدد، سهولت حمل و نقل و ارتباط‌پذیری منطقه آزاد قشم در برابر مناطق آزاد کشورهای حاشیه خلیج فارس و آثار مثبت این طرح است. مهندس اصغری گفت: سقف اعتبارات لازم جهت اجرای طرح جامع ارتباطی خلیج فارس ۶۵۰ میلیون یورو پیش‌بینی شده که مذاکرات و توافقات خوبی با سرمایه‌گذاران خارجی جهت فایزاس این طرح شده و علاوه بر اجرای این طرح بزرگ، مذاکرات و همکاری سازمان‌های داخلی تلاش داریم تکنولوژی اجرای این طرح را یورپی کنیم. مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم در پاسخ به پرسشی در زمینه جذب سرمایه‌گذاری در منطقه آزاد قشم اظهار داشت طی دو سال گذشته بالغ بر ۱۰۰ میلیون دلار مجوز سرمایه‌گذاری در بخش صنایع سبک و سنگین صادر شده و تمامی سرمایه‌گذاران در حال اجرای طرح‌های عمرانی خود هستند. وی افزود: همچنین در بخش احداث مجتمع‌های تجاری بالغ بر ۲۰۰ میلیون دلار مجوز سرمایه‌گذاری صادر شده و این پروژه‌ها هم‌اکنون در حال اجرا هستند. اصغری ادامه داد: در بخش نفت و گاز نیز سرمایه‌گذاری‌های کالای در تویع اجرا است که می‌توان به طرح استخراج نفت و گاز در میدان نفتی هتنامک از تویع قشم توسط شرکت نفت فلات قاره، طرح انتقال گاز از منطقه دوسترک به منطقه گوریزن، طرح تأمین خوراک، پلی‌استیک، پتروشیمی، انتقال نفت خام از جزیره قشم به پالایشگاه بندرعباس، طرح احداث پالایشگاه میعانات گازی و پالایشگاه نفت خام و طرح نیروگاه ۵۰۰ مگاواتی برق اشاره کرد که قشم را تبدیل به قطب انرژی کشور می‌کند.

فراسو

۳ میلیون تن آرد گندم وارد کردیم

خبرگزاری رویترز با نقل از برخی معامله‌گران اروپایی از واردات ۳ میلیون تن آرد گندم توسط ایران خبر داد. به گزارش «رویترز» ایران در نظر دارد تا ماه مارس سال ۲۰۰۹ میلادی ۳ میلیون تن آرد گندم وارد کند که از این میزان تاکنون ۱ میلیون تن وارد شده است. در این گزارش آمده است: ایران تاکنون بیش از ۱/۵ میلیون تن گندم از کانادا، بین ۳۰۰ تا ۳۰۰ هزار تن از آمریکا، ۵۰۰ هزار تن از روسیه و حدود ۴۵۰ هزار تن نیز از کشورهای اروپایی همچون فرانسه، آلمان، سوئد و کشورهای غربی دریای بالتیک وارد کرده است. این تاجار اروپایی اعلام کرده اند که این میزان گندم نیاز داخلی ایران را تا ماه اکتبر سال جاری تمام خواهد کرد. خبرگزاری رویترز چندین پیش از فروش ۲۰۰ تا ۳۰۰ میلیون تن گندم کانادایی به ایران با ارزش ۳۳۳ دلار در هر تن در قالب «تحویل بر روی عرضه کشش» خبر داده بود.

فرصت شغلی

یک شرکت معتبر سرمایه‌گذاری جهت اداره بهینه مجموعه‌های رفاهی خود در شهرهای مشهد و ساری (خرزآباد) جهت تکمیل کادر خود نیازمند به استخدام پرسنل مشرفه زیر دارد، علاقمندان می‌توانند سوابق کاری خود را به شماره تماس: ۰۵۱۳۹ ۲۲۸۹۰ - یا آدرس Email: SHAZARIE@YAHOO.COM حادکنگر تا پایان مردادماه فرمایند.

- ۱ - مدیریت مجموعه: ترجیحا ۵ سال سابقه اداره هتل‌ها و مجموعه‌های رفاهی و با موارد مرتبط
- ۲ - حسابداری: دارای مدرک تحصیلی مرتبط و حداقل ۳ سال سابقه مفید ترجیحا در حسابداری هتل‌ها و مجموعه‌های رفاهی

به کشورهای آسیایی و اروپایی صادر می‌شود و با بیان اینکه اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان ارک به زودی فعالیت خود را در جهت حمایت از بخش خصوصی گسترده‌تر خواهد کرد، خواهان اتخاذ سیاست‌های ارزش گذاری برندهای خارجی در صنعت پوشاک و جایگزینی برندهای داخلی و باقیانی است که بر روش تولیدکنندگان داخلی کشور است و شرکت نیزماد اجرای سیاست‌های حمایتی است. در ادامه این نشست محمود آقاجانی، خزانده اتاق ارک به شرح مختصری از تاریخچه اتاق ارک پرداخت. وی تعادل کارت‌های بازرگانی صادر شده این اتاق را یک‌هزار و ۱۸۰ کارت و اعضای فعال آن را ۵۰۰ نفر معرفی کرد.

آقاجانی از ۲۷ نفر و تعداد اعضای فعال اتاق ارک، این عضو کمیسیون کشاورزی اتاق ایران با بیان اینکه شرکتی دارای یک‌هزار و ۱۸۰ واحد صنعتی کوچک و بزرگ است، گفت: محصولات ارک در بخش کشاورزی از صحنه در می‌تواند. بهجت مجیدی نامی، عضو دیگر هیئت مدیره اتاق تهران نیز وجود بازار «مارکفروش‌ها» در تهران از مصداق این نام‌های صنعت پوشاک کشور دانست و گفت: متأسفانه برخی از تولیدکنندهای ایران محصولات خود را با نصب مارک‌های معروف خارجی در بازارهای داخلی عرضه می‌کنند و بعضا این محصولات به کشورهای منطقه نظیر ترکیه نیز صادر می‌شود. اکبر رحیمی، عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ارک نیز با بیان اینکه با هدف پیوستن به WTO اقتصاد کشور باید به سمت فعال‌های معرفی حرکت کند: در استان مرکزی صنعت پوشاک صنعتی قدرتمند است و محصولات آن به صورت گسترده

معاون وزیر بازرگانی: تاجار کشور رتبه‌بندی می‌شوند

دریافت کارت، عادی تلقی می‌شوند و بر اساس یک دوره زمان‌بندی شده و به امتیازهای کارت تفرقی و برز دست می‌یابند. غضنفری خاطر نشان کرد: این طرح در حال شکل گیری در یک مجرای مشورتی بین اتاق‌ها و سازمان توسعه تجارت است، برای تأیید نهایی به هیات وزیران و در صورت موافقت دولت، کار را برسر انجام و بازرگانان بسیاری به روان می‌کنند، چرا که به نفع تمامی مستکفاهای سازمان توسعه تجارت است. سبوی توسعه تجارت در مرحله اول این کارت به خودی توسعه تضمین برای دریافت خدمات نیست، اما این موضوع که برای گرفتن این رتبه، صحنه بزرگ رقابت اقتصادی ایجاد می‌شود خود موضوع مثبتی است، چرا که باعث می‌شود تمامی تاجار در یک فضای رقابتی قرار گیرند و در این فضا، برترین‌ها امکان



در صادرات نیز تصریح کرد ضرر وزانی که از محل تغییر نرخ ارز به صادرکننده تحمیل می‌شود قدرت رقابت را از او خواهد گرفت مگر اینکه این فاصله از طریق حمایت و یا پرداخت یارانه خواهد شد.

قابل توجه بازرگانان و صاحبان محترم صنایع

کالای وارداتی خود را قبل از ترخیص، به منطقه ویژه اقتصادی سیرجان ترانزیت کنید. ما با کمترین هزینه تا هر زمان که تمایل دارید بدون نگرانی از متروکه شدن آن را برایتان نگهداری می‌کنیم.